

城事 >

扎堆办婚礼，“堵瘫”滨海中路

昨天全市办了千余场婚礼，中午时分大量车流造成一小时大堵

本报4月26日讯(记者

张琪) 26日中午，市区滨海中路爆堵，原因是婚宴赶场车辆与出游车辆交会，造成了1个小时左右的大堵车。记者驾车从金沟寨至烟台大学耗时半小时，而平时只需不到10分钟。

4月26日恰逢周日，又是农历三月初八，是大家眼中的良辰吉日，不少新人选择在这一天举办婚礼，因此市区不少大酒店婚礼扎堆。芝罘区工商联婚庆产业商会秘书长农文军告诉记者，根据相关统计，26日全市大约有

千余场婚礼举行。

26日上午11点过后，大量车流涌向路面，目的地是各大婚宴酒店。11点40分，记者驾车从金沟寨前往烟台大学附近，遭遇了滨海中路的大堵车，一路上有多个堵点。堵车最严重的是在渔人码头、第二海水浴场、虞美人广场几处。大量车流汇聚于此，只能缓慢通行。从车内向前看去，车流一眼望不到头。

记者了解到，路上的大量车流是去婚礼捧场的，还有部分车辆是去各个景点游玩的，接近中午12点时，两拨车流汇集在一起，造成了大堵车。

记者走走停停，过了黄海游乐园后终于摆脱了堵车困扰，一看时间，已距离出发半个小时，而这段路程平时驾车耗时不到10分钟。

记者发现，随着天气转暖，出行车辆逐渐增多，一路上不少车辆在路边随意停放、甚至违规掉头行驶，造成了进一步拥堵。在虞美人广场等景点，小贩扎堆摆摊，也影响了车辆通行。交警部门提醒广大市民文明行车，希望大家礼让为先，共同营造良好交通秩序。



港城酒店迎来婚宴小高峰

婚礼扎堆办，不光路面上热闹，港城承接婚宴的酒店也忙得不亦乐乎，预订空前火爆。26日，记者从港城主要酒店获悉，目前5月周末的婚宴基本已预订结束。

26日上午，第二海水浴场附近不少拍婚纱照的新人都陆续排队取景。和相恋4年的女友步入婚姻的殿堂，陈先生格外高兴和紧张。他告诉记者，选择在“五一”前后结婚是

因为天气好，适合拍婚纱照，另外参加喜宴的亲朋也有时间参加。

记者走访南大街各大酒店发现，当天仅中心大酒店、亚细亚大酒店和碧海饭店内就有近19对新人举办婚宴。

中心大酒店工作人员告诉记者，五月是举行婚礼的黄金月份，多数新人选择在5月的周末办喜宴。而在亚细亚大酒店内，5月周末的婚宴仅剩

下5月23日、30日和31日可以预订。

记者看到，碧海饭店26日便有五对新人举办宴席，工作人员称，30桌左右的周末大桌5月仅剩下5月3日可接受预订。

业内人士称，每逢“五一”和“十一”假期，周末婚宴都比较火爆，提前一年半载预订酒店是常有的事。

本报记者 孙淑玉

实习生 孟昱彤

今后新社区都将规划“接种室”

烟台已建成42家数字化门诊，今年将新增20个接种网点

本报4月26日讯(记者 孔雨童 通讯员 冯雪英) 4月25日是全国儿童预防接种宣传日，市疾控中心在芝罘、莱山、牟平、福山四区开展宣传活动。据了解，截至目前，烟台已建立起42处数字化预防接种门诊，缓解了市民排队时间长等问题；今年将新增20个接种网点；此外，今后新建小区都将规划自己的预防接种门诊区域，方便市民就近接种。

“以前我们在接种门诊常常看到家长抱着孩子排队，预检排、登记排，接种时还排着。”市疾控中心预防接种科科长李波说，在数字化门诊中，

家长叫号预约后只需带着宝宝坐椅子上等候，从体检、登记、接种到留观全程电脑引导，在电子屏幕和语音提醒下完成疫苗接种。截至目前，烟台市的数字化接种门诊已经建立了42个，不断有旧式接种门诊在“数字化”中，有效缓解了人口密集地区群众排队时间长的问题。

据介绍，今年市政府将增设预防接种服务网点列入为民办实事服务项目，全市计划新增接种服务网点20个，着力在偏远农村增设预防接种站，力争让百姓在“家门口”就能接种疫苗。对于留守儿童来说，

儿童、父母残疾的儿童、家庭贫困的儿童等，村医将提供上门服务，让所有孩子都能得到疫苗保护。

“目前20个网点已实地勘察完毕，部分建设已实施，预计上半年将建成14个，下半年将建成6个。”李波说。

此外，对于市区建成的新小区，将规划自己的公共卫生服务区域，其中一部分用来开设预防接种门诊。“今年卫生、规划等部门共同起草了这样一个文件。”李波说，这种“方向”对烟台未来的预防接种发展将意义重大，能缓解接种群体密集扎堆的情况。



25日，烟台市疾控中心在莱山区新世界百货广场举行儿童预防接种的宣传活动，解答市民疑问。 通讯员供图

200余部加班车迎“五一”小长假

本报4月26日讯(记者

蒋大伟 通讯员 尧武 姜明) “五一”小长假马上就要到来，烟台汽车总站在“五一”期间将加开热点线路班次密度。此外，带孩子出去游玩的市民需注意，凡1.2米以下的免票儿童乘车，

需要提前申报。

“节日期间汽车总站将配备200余部加班车，针对短途线路及热门旅游城市全面增加运力投放，还将根据客流情况适时延长发往周边县市区的末班车发车时间，方便大家出行。”烟台汽车总站工作人员说。

另外，旅客可通过

畅途网、携程网两大网络票务平台购买到总站所有始发班次车票。“五一”期间烟台汽车总站至莱阳、海阳专线及其支线在汽车总站发车，不迁站。

昨天市区31.2℃，明天局部有小雨

本报4月26日讯(记者

蒋大伟) 连续几日的升温，让烟台似乎步入了夏天，很多市民都穿上了短袖。据烟台气象台观测，26日市区的最高气温达到31.2℃。受冷暖气流共同

影响，28日，烟台部分地区将迎来小雨天气，气温相比前几日有所下降，同时南风风力较大。

烟台气象台26日16时发布的天气预报显示，27日晴间多云，南到西南风5

到6级阵风7级，气温17℃到28℃；28日多云间阴，局部地区有小雨，南风转偏东风5到6级阵风7级转3到4级，气温12℃到27℃；29日多云，东到东南风3到4级，气温12℃到21℃。